



С Л О В О КОММУНИСТА



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.
Выходит по средам
Цена свободная

29 марта 2023 года
№12 (1416)

12+

Обращение Председателя ЦК КПРФ Геннадия Зюганова к гражданам России.

ЭТО ТВОЯ ПАРТИЯ!



Уважаемые товарищи! Друзья мои и соратники!

Возрождению нашей партии исполнилось 30 лет. Несколько поколений коммунистов прошли путь от антизаконного ельцинского запрета до ведущей оппозиционной силы России. До политического объединения, выражающего интересы рабочего класса и крестьянства, ветеранов и молодежи, интеллигенции и защитников Отечества. Организации, отбившей все попытки выдвинуть коммунистов на обочину политической жизни. Союза единомышленников, способного бороться за достойную и счастливую жизнь трудового народа.

Коммунисты всегда шли впереди. Освобождая молодую Республику Советов от интервентов. Реализуя ленинский план ГОЭЛРО. Создавая индустриальную мощь страны в годы сталинских пятилеток. Это они первыми поднимались в атаку в годы Великой Отечественной. Работали до седьмого пота, возрождая города и сёла. Прорывались в космические дали. Создавали ракетно-ядерный щит Родины.

Сегодня КПРФ вновь ведёт тяжёлые бои с капиталистической реакцией за право народа идти путём правды, добра и созидания – путем социализма! Мы настойчиво продолжаем дело тех, кто помог возродить нашу партию. И мы не имеем права обмануть их мечтания и надежды, обесценить их труды и свершения. Развёртывая нашу борьбу, мы призваны привести в ряды КПРФ новых убеждённых, деятельных соратников, верящих в силу великих идей коммунизма.

Товарищи! Мы обращаемся к вам в поистине судьбоносный момент. Всем уже очевидно, что капитализм зашел в полный тупик. Наша планета вступила в период острых конфликтов и больших перемен. Нерв отечественной и мировой истории накалился до предела. США и их натовские поделщики открыто заявляют о желании уничтожить Россию. Чтобы защитить себя, стране нужна принципиально новая политика. Именно такую политику предлагает наша партия.

Программа КПРФ «Десять шагов к достойной жизни» закономерно получила многомиллионную поддержку. Её одобрили авторитетные учёные и производственники, специалисты и эксперты. Она

подтвердила свою эффективность через работу народных предприятий. Плодотворность наших подходов продемонстрировали своей работой Анатолий Локоть в Новосибирске, Сергей Левченко в Приангарье, Андрей Клычков на Орловщине, Валентин Коновалов в Хакасии, Алексей Русских в Ульяновской области.

Друзья и соратники! Мы прошли с вами большой и трудный путь, всегда понимали и поддерживали друг друга. И мы хорошо знаем, что пополнение партии – это не простое увеличение численности. Это работа творческая и вдохновенная. Она требует прочной опоры на нашу историю и культуру, на ценности справедливости и коллективизма. Это поистине священная миссия – во имя Отчизны, ради будущего наших детей и внуков!

Перед нами стоят особые гуманистические задачи. В целях спасения нашей молодежи, наказанной изуродованным российским образованием. Для победы над антисоветизмом и русофобией. Ради тех, кого опутали лживые витии либерализма, провластные охранители многолетней деградации, продажные разрушители души и совести.

В своём «хождении в народ» мы обязаны быть яркими и убедительными. Мы обязаны напомнить о том, что полководцы Великой Отечественной войны гордились своей принадлежностью к партии коммунистов. В их победных рядах – Георгий Жуков и Константин Рокоссовский, Александр Василевский и Родион Малиновский, Иван Конев и Василий Чуйков, Иван Черняховский и Иван Баграмян, Фёдор Толбухин и Николай Кузнецов.

Наш долг – показывать, как воевали с нацизмом писатели-коммунисты: Константин Симонов – автор знаменитого «Жди меня», Алексей Сурков – создатель проникновенной «Землянки», Александр Фадеев – автор легендарной «Молодой гвардии», выброшенной «реформаторами» из школьной программы. Мы призваны напомнить и о гениальном творчестве нобелевского лауреата Михаила Шолохова.

Нам надлежит поведать, что именно коммунисты явились создателями великой советской науки, первопроходцами в самых перспективных областях деятельности. Именно они – Сергей Королев и Игорь Курчатов, Мстислав Келдыш и Юрий Гагарин, Герман Титов и Виталий

Севастьянов – открывали человечеству космическую эру.

Мы обязаны рассказать, как легендарные разведчики разных стран помогали нашей стране противостоять злу. Они делали это не ради корысти, а в силу убеждений и личных симпатий к Советской власти.

Давайте чаще называть имена коммунистов – выдающихся друзей Советского Союза. Представителей Компартии Франции Луи Арагона, Анри Барбюса и Жана Ришара-Блока. Члена Коммунистической партии Германии Иоганнеса Бехера. Члена РКП(б) чеха Ярослава Гашека. Одного из основателей компартии США Джона Рида и её представителя Теодора Драйзера. Члена компартии Чехословакии Юлиуса Фучика. Мы должны доказать и убедить, что такие люди составляют цвет мировой культуры, соль земли и гордость планеты. Наследовать их убеждения – самая достойная, почётная и высокая миссия.

Мы должны объяснить, что злые наветы на Ленина – это подлое предательство великих идей, которые никому не убить. Вот и сегодня правда о ленинско-сталинской модернизации всё отчетливее проступает на полотне Истории. Эта правда в том, что победа Красной Армии в Гражданской войне – это Ленинская победа над Антантой и спасение целостности России. Что Победа в Великой Отечественной войне – это победа Сталинской внутренней и внешней политики, обеспечившей разгром германского фашизма и японского милитаризма. Под руководством коммунистической партии советский народ вознёс человечество к таким высотам, что лучшие в мире умы склонили свои головы в глубокое почтение перед гением Ленина и победной поступью Сталина.

Мы только что отметили 100-летие образования СССР. Исторические подвиги Советского Союза стали прямым результатом Великой Октябрьской социалистической революции. Приближается столетие первого Ленинского призыва. Партия объявила его в 1924 году после ухода из жизни основателя большевизма. В ВКП(б) пришла 241 тысяча новых партийцев.

Ленинские политические уроки убедительны, очевидны и доказуемы. В этом – сила нашей аргументации и наших

действий. В этом – залог новых побед коммунистов. Каждый день наша правота прорывается сквозь смрад агрессивного и циничного капитализма. Она глядит на нас через хронику массовых европейских протестов. Сквозь забастовочный дым Франции под звуки «Марсельезы» и «Интернационала». Через надежды молодых немцев, чтущих имена Карла Либкнехта и Розы Люксембург. Она воплощается в невероятной стойкости Кубы и КНДР, в выдающихся победах Вьетнама и головокружительных успехах могучего Китая. Красный стяг Великого Октября и Великой Победы поднимают над собой их наследники, вступившие в сражение с бандеровщиной и натовской агрессией.

В окна всей нашей планеты рвется «ветер слева». Это ветер больших надежд и спасительных перемен. Только они защитят мир от новых братоубийственных войн и разрушительных кризисов, угнетающей бедности и жестокой эксплуатации. В отличие от катаклизмов природы ветры Истории подвластны воле людей. Чтобы не остаться беспомощной песчинкой в потоке бурных событий, люди давно научились объединяться и бороться вместе.

Коммунистическая партия – вот главный инструмент тех, кто служит самым светлым идеалам и ценностям на земле. Это та самая армия, которая создана сражаться за правду и справедливость. За человеческое достоинство. За мир труда и созидания, чести и доброты. Это армия твёрдой опоры на науку, творческих озарений и самых высоких помыслов.

Каждый из нас, российских коммунистов, обязан включиться в дело нового Ленинского призыва. Наша партия должна «нарастить мускулы», чтобы штурмовать большие высоты. Если возьмёмся за дело честно и энергично, то сможем решить эту важнейшую задачу.

У нас есть особое право – сказать каждому достойному человеку: КПРФ – это твоя партия! Это твоя надежда и опора! Это твоя мужественная и храбрая защита! В дни судьбоносной схватки добра со злом наша партия наставит на верный путь, укажет дорогу в будущее. Дорогу справедливости дружбы и народовластия, дорогу социализма!

Геннадий Зюганов,
Председатель ЦК КПРФ.

Подписка 2023

СЛОВО КОММУНИСТА - ВЕРНОЕ СЛОВО! ВЫ ХОТИТЕ ЕГО СЛЫШАТЬ?
ВЫПИСЫВАЙТЕ, ПОКУПАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ ОБКОМА КПРФ
ИНДЕКС ПОДПИСКИ П5607



Всероссийское совещание партийного актива КПРФ



25 марта в режиме видеоконференции состоялось Всероссийское совещание партийного актива КПРФ. Его провел Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов. В совещании активное участие приняли коммунисты Белгородской области во главе с первым секретарем Комитета БРО КПРФ Станиславом Пановым.

Обращаясь к участникам форума со вступительным словом, Геннадий Андреевич подчеркнул, что только КПРФ предложила альтернативу тому курсу, который сегодня проводится в стране. Также необходимо формирование правительства народного доверия. Только меры, предложенные коммунистами, позволят вывести Россию из того кризиса, в который ее втащили так называемые «реформаторы»:

- За последние годы мы с вами накопили уникальный опыт. Мы отпраздновали пять столетних юбилеев – от 100-летия Великого Октября до 100-летия Советской страны. Мы с вами отметили 30-летие возрождения нашей любимой партии. Этот юбилей был отмечен ярко, убедительно и очень содержательно. Те, кто готовили наши фильмы и ролики показали свое мастерство, умение трудиться даже в чрезвычайных условиях.

Я передаю вам привет от ребят, которые сражаются за Родину на Донбассе и в Новороссии. Наши главы регионов Клычков, Русских, Коновалов, глава Новосибирска Локоть проехали по местам боевой славы отцов и дедов, на которые сегодня натовцы и американцы обрушили шквал своих атак, развязав войну на ридной Украине. Это война натовцев с нашей страной. И они уже поставили задачу уничтожить Русский мир. Впервые в нашей тысячелетней истории каждому из нас брошен такой вызов.

Хочу обратить ваше внимание на то, что день назад, выступая с трибуны Государственной Думы, я указал на зал и напомнил, что здесь сидят все министры, депутаты, руководители крупнейших подразделений. И всем вам брошена «черная метка». Все вы под санкциями, под судом, под следствием. Все вы находитесь под прицелом натовцев. Поэтому мы должны максимально сплотить общество, чтобы одержать победу. Но в истории победу над нацизмом и фашизмом одерживали только коммунисты. Они собрали огромную армию людей доброй воли, чтобы одолеть фашизм и водрузить над рейхстагом Красное Знамя Октября, Знамя Ленина.

Хочу отметить, что текущий год будет определять три явления: это исход войны, социально-экономическая обстановка и региональные выборы, а также подготовка к выборам президента. Но особо хочу подчеркнуть, что нас устроит только один исход войны – это полная, безоговорочная победа. Ту победу, которую одержали наши отцы и деды, мы должны сегодня подтвердить. И это должно быть сделано в ближайшие месяцы. Потому что натовцы отобили всю свою машину и продолжают напичкивать Украину оружием. Они просто ее приговорили.

Запад сегодня как средневековая инквизиция обрушился на славянский и русский мир. И мы должны противопоставить этому наш героизм, достоинство и стойкость. Еще раз подчеркиваю, что нас спасет только победа, ведь мы –

народ победы!

В этой связи я попросил бы все информационно-пропагандистские службы опереться на нашу историю. Когда Сталину стало ясно, что война с фашистами неизбежна, он уже в 1931 году начал свой поход против нацизма и фашизма. Мы за десять лет построили девять тысяч наилучших на ту пору предприятий и воспитали поколение победителей. Был подготовлен великолепный командный состав. Было сделано все, чтобы отобили ресурсы. Поэтому не случайно, что мы в этом году отметили восьмидесятилетие разгрома фашистов под Сталинградом, где произошел перелом в ходе войны.

Хочу напомнить, что Москву отстояли шесть сибирских дивизий. Под Сталинградом воевало уже двадцать таких дивизий. Мы тогда сумели все ресурсы Советской страны направить на победу. И сегодня перед нами стоит такая же уникальная задача.

Сейчас дело во многом за главкомандующим Путиным. На личной встрече с ним и с Медведевым я особо это подчеркнул. Он согласился, что надо было прислушаться к нашей партии. Что в вопросах военно-патриотического воспитания и защиты национальных интересов мы довольно часто шли впереди. Мы с вами все делали, чтобы спасти авиационный комплекс и ракетно-космическую отрасль. Мы с вами многое сделали для того, чтобы отбиться от первых атак натовцев, когда вместе с Харитоновым и большим числом наших соотечественников выжимали их из Феодосии. Вместе с украинскими друзьями мы через пять дней выдавили их оттуда.

Мы с вами показали пример, как надо бороться с натовцами, когда они лезли на учения с тяжелой техникой под Арзамас и пытались организовать аэродом подскока на Родине Ленина в Ульяновске. То, что им это не удалось, наша заслуга. Мы вместе с Маслюковым все сделали для того, чтобы восстановить боеготовность крупнейших соединений, которые берегут наш стратегический паритет.

Но сегодня перед нами новый выбор. Я, выступая в Думе, сказал, что еще недавно у партии власти было два выбора: или следовать американским традициям и подчинить свои интересы англосаксам, встраиваясь в глобализацию по-американски, или повернуться в сторону социализма, социализации и Советской власти. Но сегодня у страны есть только один выбор, потому что глобалисты всех приговорили. И для тех, кто этого не понимает, будет лишь одна дорога – в Гаагу. А как натовцы расправляются со своими противниками и оппонентами, вы прекрасно знаете.

Перед началом войны в Ираке я встречался с Саддамом Хусейном. И докладывал президенту, что есть вероятность предательства со стороны чиновников и военачальников. В итоге Саддам Хусейн

был повешен. Я встречался с Муаммаром Каддафи, когда началась война против Ливии. К сожалению, он тоже погиб. Я долго беседовал с Милошевичем и говорил ему, что, если он поддается американцам, его утащат в Гаагу и там уморят. В итоге, так и произошло.

Но с нашими руководителями и со всеми нами обращение будет еще хуже. Вы это видите по поведению нацистов и бандеровцев на ридной Украине. Поэтому у нас сейчас одна задача и один путь – сплотить все общество, объединиться и одержать победу.

Но для достижения победы надо решить три задачи – это мобилизация всех ресурсов, сплочение общества и освоение новейших технологий. В этом отношении мы с вами имеем уникальную историю. И хочу обратить внимание на наш уникальный исторический опыт. Кстати, когда я изучал стратегию Сталина, то был очень удивлен. Уже в 1931 году обратились к Пушкину, обратились к великим победителям, обратились ко всей отечественной истории. Была создана целая серия выдающихся фильмов о победах наших предков. И в своем обращении во время легендарного парада 7 ноября 1941 года Сталин всех их вспомнил.

Хочу привести ряд исторических фактов. Князь Дмитрий Донской пришел к Сергию Радонежскому и сказал, что нам предстоит великая битва. Но Сергей Радонежский предложил сначала провести переговоры. Однако эти переговоры не увенчались успехом. И тогда впервые в истории православия Сергей Радонежский снял обет с двух богатырей, иеромонахов Осляби и Пересвета и благословил их с оружием в руках открывать предстоящую битву. Такой поступок во многом определил ее исход. И после двухдневной сечи родился первая крепкая русская государственность. На Куликово поле пришли разрозненные войска, а ушел объединенный народ, чтобы создавать новое, крепкое, сильное Отечество.

Сколько я выслушал всяких грязных слов об Иване Грозном. Но он закладывал в качестве крепостей мой родной Орел и Болхов, где учились родители. Когда мы в Орле поставили памятник Ивану Грозному, какой же поднялся вой со стороны «пятой колонны»! Но ведь Иван Грозный уже в двадцать шесть лет прорубил дорогу по Волге до Персии, открыл возможность для перевозки огромного количества товаров в южном направлении. Он прорубил окно в Сибирь. Он поставил свою державную ногу на балтийском взморье. Он унял с помощью опричнины боярскую волюницу, которая уже втаскивала страну под ярмо западных торгашей. Иван Грозный создал крепкое и сильное государство, с которым стала считаться вся Европа.

Минину и Пожарскому хватило воли, чтобы отобили всех, когда бояре, эти тушинские «перелеты», предали русскую государственность. Минин и Пожарский подняли народ, освободили Кремль и Москву. Они организовали первый общерусский собор, на котором присутствовали все сословия: и сошные люди – крестьяне, и стрельцы, и казаки. На соборе избрали царя, после чего наступил мир, и страна снова стала возрождаться.

Какие только басни и сплетни демократы насочиняли про Петра Первого! Да, он проиграл под Нарвой, но, вернувшись оттуда, понял: или создадим сильную армию, или погибнем. Тогда он заставил переплавить колокола на пушки. Ему и сейчас это иногда вспоминают. Но когда Карл XII пошел на Москву, Петр остановил его под Полтавой, расколотил, и после этого родилась великая Российская империя. Петр стал первым императором, с которым считались все в этом мире.

После Бородинской битвы Кутузов понял, что если уберечь армию, то уберечь и страну. И на совете в Филях, выслушав всех генералов, сказал, что Москву сдадим, но потом погоним французов до Парижа. И так и произошло.

Великий подвиг совершил Ленин. Он предложил новую идею: собрать страну под знаменами труда. Он создал для этого великую партию. Он предложил три варианта стратегии: от военного комму-

низма до НЭПа и плана ГОЭЛРО. Ленин заложил те основы, которые позволили мирно и демократично на съезде собрать единый союз братских народов.

Сталин пошел гораздо дальше. Он создал великолепную промышленность, замечательную науку. Он воспитал целое поколение героев-победителей. Сталин сумел унять противоречия между Лондоном и Вашингтоном и использовал их в качестве союзников в борьбе с фашистами. Кроме того, он парализовал Турцию и обезопасил Японию. Вот у кого надо учиться тактике и стратегии мобилизации всех сил!

Я все это вам напомнил для того, чтобы вы сегодня понимали: нашей государственности и Русскому миру брошен самый страшный вызов. Но, еще раз повторю, что победить можно лишь за счет сплоченности, укрепления подлинного государственного суверенитета и национальных традиций.

Президент Путин четыре раза за двадцать лет менял стратегию. Да, надо было собирать страну воедино. И это была правильная политика. Да, надо было бороться с терроризмом, когда был подожжен почти весь Кавказ. И мы тогда поддержали президента. Но мы тридцать с лишним раз вносили в Думу предложения по мирному решению чеченской проблемы.

Да, президент поставил задачу сбережения народа. Но она до сих пор не решена, а страна по-прежнему вымирает.

Да, Путин поставил задачу войти в пятерку самых развитых государств. Но для этого надо иметь темпы роста выше мировых, которые составляют около 3%. А мы уже десять лет крутимся вокруг 1%.

Да, надо остановить вымирание и обнищание народа. Но для этого надо огромные ресурсы направить на нужды всей страны.

Перед Путиным сейчас стоит задача принять ответственные решения. Я не знаю до конца, о чем он говорил на встрече с Председателем КНР Си Цзиньпином, которая продолжалась четыре с половиной часа. Но во время переговоров я встречался и с Путиным, и с Си Цзиньпином. Лидер КНР и КПК поблагодарил нас за четкое выполнение всех обязательств, закрепленных в меморандуме о сотрудничестве между нашими партиями. Он поблагодарил Общество Российско-Китайской дружбы, которое возглавляет Иван Иванович Мельников. Это Общество вносит огромный вклад в пропаганду китайского чуда и китайских достижений. И, пользуясь случаем, я еще раз хочу поздравить китайских друзей и лично товарища Си Цзиньпина с переизбранием на высокий руководящий пост, а также с принятием новой программы развития КНР на ближайшие годы.

Российская власть сегодня должна использовать в своей работе два уникальных опыта. Это опыт Советской модернизации, когда в течение 30 лет средние темпы роста составляли 14%, и опыт китайского экономического чуда, когда темпы роста в течение тридцати лет составили более 10%. Ничего более яркого и убедительного в мире нет. Поэтому лозунг «Лево руля!» должен стать сегодня главным и для правительства Мишустина.

Премьер обозначил в своем выступлении в Думе ключевые задачи. Да, произошел поворот в сторону развития электроники, приборостроения, станкостроения. Да, стали эффективнее работать некоторые производства. Да, появилось понимание, что без современных машин, авиации и космоса у нас нет будущего. Да, с нашими китайскими друзьями был подписан целый пакет крупнейших соглашений. Но надо помнить, что в Китае этим процессом руководит Компартия. Что КПК – это главное чудо, которое позволило китайскому народу избавиться от нищеты. В итоге из нищетского состояния были выведены почти 800 миллионов человек, Китай прорвался в космос и стал ведущей державой мира. Вот этому надо учиться и брать пример.

В чем же смысл суверенитета? Я поддерживаю те два лозунга, которые обозначил президент в своем послании. Это укрепление суверенитета и традиционных национальных ценностей.

Но наши главные ценности – это коллективизм, справедливость, высокая духовность, гуманизм, уважение к человеку труда, служение Родине. Мы, опираясь на эти ценности, стали великой и сильной державой. Но, как только они были преданы в 1991 году, все и посыпалось.

Мы все будем делать для укрепления внутреннего суверенитета. Сегодня самая большая угроза для страны как раз и исходит из отсутствия подлинного внутреннего суверенитета. Выступая перед министрами и депутатами, я подчеркнул, что у нас 60% крупной собственности принадлежит иностранцам. Но это абсолютно недопустимо, тем более, когда идет война. Так что надо принимать решения.

Мы давно внесли законы о стратегическом планировании, о национализации, о новой индустриализации, об обеспечении продовольственной безопасности. Кашиным, Коломейцевым и Харитоновым предложены три наших программы. Это лучшее из того, что было подготовлено за последнее время. Это и «новая целина», и устойчивое развитие села, и все, что связано с развитием сельхозмашиностроения. Как только правительство вложило средства в отрасль, сразу в сельхозмашиностроении была получена прибавка в 26%. Но сейчас опять начинают обрезать финансирование.

Закупочная цена на зерно упала наполовину. Крестьяне сейчас толком не могут подготовиться к посевной. На Кировском заводе стоят 500 готовых тракторов, а на Россельмаше – 600 комбайнов. И их надо покупать и вводить в дело.

Поэтому требуется принципиально иное отношение к нашим предложениям. И об этом было сказано премьеру Мишустину и всем министрам. Надеюсь, что они нас услышат.

Власти говорят о финансовом суверенитете. Но «главные рыночники» на Западе арестовали 350 миллиардов долларов, которые были получены от продажи российских природных ресурсов. Это же бандиты с большой дороги! За время проведения Специальной военной операции из страны были вывезены 260 миллиардов долларов. В целом, наши потери составили более 600 миллиардов. Да на эти деньги можно обустроить не только Новороссию, но и всю страну! И опять начинают говорить о какой-то копилке. Хотя средства надо вкладывать в реальное производство.

Необходимо также ввести прогрессивную шкалу налогообложения. Кроме того, надо ввести госмонополию на производство спиртоводочной продукции. В то же время, Центробанк должен заниматься экономикой и производством и отвечать за все показатели. Вот, в Китае банкиры попробовали немножко «отвязаться», и тут же были приняты исчерпывающие решения. И наша власть должна брать пример с китайского руководства.

Почему мы сегодня технологически отстаем? Потому что не хотят вкладывать средства в науку. Президент подробно рассказал о том, как в России будут ликвидировать Болонскую образовательную систему. Все были за, аплодировали пять раз. Рядом со мной сидит мой первый заместитель Мельников, который воз-

главлял в Совете Европы комитет по науке и высоким технологиям. Мы приехали оттуда, и пытались доказать, что Россию встраивают в Болонскую систему, как подспорье, а российские дипломы не будут признаны на Западе.

Президент обозначил свое видение решения проблемы, но мы задаем вопросы министрам, а они сидят и мнутя. Но, как и кого, вы собираетесь побеждать с этим ЕГЭ, с этой угадкой – «бабой Егой» и с этой «болонкой»? Хотя русско-советская школа была признана лучшей в мире. Но, чтобы обобщить и использовать ее опыт, нужны учебники, соответствующие методические планы, семинары, подготовка кадров. А это огромная работа. И я пока не вижу, чтобы она развернулась.

В Государственной Думе отчитались 14 министров и два вице-преьера. Некоторые из них отчитывались профессионально и грамотно. Вице-премьер Новак отчитался неплохо, но, по-прежнему, для крестьянина киловатт-час электроэнергии стоит восемь рублей. Однако вы ни с кем не будете конкурентны при таких расценках.

Я передал письмо президенту, мой заместитель академик Кашин выступал на эту тему у Мишустина. И мы надеемся, что соответствующие решения будут приняты.

Что касается создания аэрокосмической долины, то это наша идея. Эту идею внесла депутат от КПРФ Савицкая. У нас во фракции в разное время работали три выдающихся космонавта – Титов, Севастьянов, а сейчас блестяще работает Савицкая. И хорошо, что решение о создании аэрокосмической долины, наконец, принято.

Премьер поддержал развитие электроники, на которую было дополнительно выделено 100 миллиардов рублей. Но, создавая аэрокосмическую долину, туда надо подтянуть молодые, талантливые кадры. Однако многие молодые ученые разъехались по всему свету. Так что, необходимо их вернуть, и тогда мы можем очень быстро рвануть вперед. Но для них надо создать надлежащие условия.

Что касается политического суверенитета, то раскол в обществе по-прежнему огромный. И преодолеть его можно только с помощью честных и достойных выборов. Ведь, без таких выборов, без легитимации власти, в стране не может быть никакой стабильности. И я, беседуя с президентом, это особо подчеркнул. Да, он, выступая, говорил о достойных, конкурентных, демократических выборах. Все это правильно. Но его администрация организовала против главы Хакасии коммуниста Коновалова, очень честного и достойного человека и успешного руководителя, семь с половиной тысяч грязных сюжетов. Поэтому я обращаюсь к сибирякам и жителям Хакасии: мы на тех выборах победили честно. Их «Единая Россия» перенесла пять раз. И сейчас мы не позволим шельмовать честного и достойного человека. Я положил на стол президенту официальную докладную. За всей этой травлей стоит «Единая Россия», некоторые администраторы и ряд телеканалов. Но это полная мерзость! Даже направленную против меня грязную газетенку «Не дай бог» стеснялись выпу-

скают в России и печатали в Финляндии. А Коновалова травят на родине. Так что я попросил бы все партийные организации рассмотреть те материалы, которые направил мой первый заместитель Афонин. Мы не позволим шельмовать честного и достойного человека и успешного работника. И для нас это вопрос исключительно принципиальный!

Мы обязательно пойдем на выборы. Кто вам сказал, что нет альтернативы нынешней власти? Она реально есть. Мы у меня на Родине, на Орловщине, победили на выборах в советы. Нашу победу пытались «замылить», но ничего у них не вышло! К Дому Советов вышло несколько тысяч людей и власти вынуждены были признать итоги выборов.

Наш кандидат Левченко честно победил на губернаторских выборах в Иркутской области. Наш кандидат Коновалов честно победил на выборах в Хакасии. У нас Локоть два раза честно побеждал на выборах мэра Новосибирска. Наш кандидат Клычков получил прекрасный результат на губернаторских выборах на Орловщине. Так что, есть реальная альтернатива. Кстати, я пока не слышу от «Единой России», какая у них альтернатива тому курсу, который привел нас в яму тяжелейшего кризиса и к войне.

На выборах надо предлагать реальную программу. И в ходе прошлых выборов мы ее предлагали. Мы предложили рассмотреть и наш закон «Образование для всех», и формирование нового бюджета, и то, что касается заботы о детях и многодетных семьях. Наш депутат Останина сейчас предложила пять законов, один лучше другого. Вроде, все согласны, аплодируют, а при голосовании начинают спрашивать: а, что вы подразумеваете под многодетной семьей? Я отвечаю, что в вымирающей стране, где за пять лет не досчитались миллиона человек, есть одна простая формула: многодетная семья та, в которой детей больше, чем родителей.

А русские земли сегодня вымирают ударными темпами. Но без русского стержня некому будет держать эти просторы. Это последняя скрепа духовного суверенитета.

Мы в мире потеряли 80 миллионов человек, которые говорили по-русски. А ведь Русский мир – это целая цивилизация. Она собрала 190 народов и народностей, не порушив ни одной веры, языка и культуры. И представители других национальностей это прекрасно понимают. Так что нам все надо сделать для того, чтобы сплотиться вокруг русского стержня. Я специально писал эту работу «Русский стержень» державы. Ведь русский народ отличается коллективизмом, справедливостью и развитым чувством интернационализма. Это главные основы для новой победы. И у нашей партии на сей счет накоплен прекрасный опыт.

Я надеюсь, что мы обопремся на него. Мы дважды уберегли страну от гражданской войны за счет честного и ответственного поведения перед гражданами. Наши губернаторы спасли Россию от разора и позора. Это, прежде всего, Стародубцев, Кондратенко, Сумин. А в целом почти сорок человек из тех, кого мы поддерживали, вытащили страну из страшного омуты.

Мы предложили реальные программы, обсудив их вместе с вами. Очередную программу вывода страны из кризиса мы обсудим на III Орловском экономическом форуме в середине июля. Мы сейчас готовим крупнейшее мероприятие по борьбе с нацизмом и фашизмом, которое вместе с нашими белорусскими друзьями проведем в Минске 22 апреля, в День рождения Ленина.

Мы сейчас с вами обращаемся ко всем гражданам страны, чтобы сплотиться во имя победы. Я, выступая в Думе, особо подчеркнул, что для нас победа над нацизмом, фашизмом и англосаксонской наглостью и натовским вызовом имеет сакральный, глубокий гражданский и личный смысл.

Но личный суверенитет начинается с хорошей зарплаты, с достойной пенсии, с бесплатного образования и медицинского обслуживания. Он начинается с наших законов по удвоению прожиточного минимума, по заботе о каждой семье и каждом человеке. Это и есть реальная социализация жизни.

Итак, еще раз подчеркиваю: у страны и всех нас сейчас остался один выбор. Это социализация жизни на основе уникального Советского опыта и опыта великолепных реформ наших китайских друзей. Китайцы нам протянули руку в самый сложный и ответственный момент. И мы должны этим дорожить. Мы должны опереться на все лучшее, что было в нашей истории, что еще раз было продемонстрировано во время празднования 100-летия образования СССР и 30-летия нашей партии. У нас есть программа, есть политическая воля, есть сильная команда, есть реальный опыт, есть опыт народных предприятий.

Сегодня в нашем совещании участвуют лучшие руководители народных предприятий: Грудинич, Казанков, Сумароков. А Иван Иванович Казанков вообще именник. Так что давайте поздравим Ивана Ивановича, поблагодарим за прекрасную работу и великолепные результаты! Ведь опыт наших народных предприятий – это путеводная звезда социалистического строительства в новых условиях.

Завершая свое выступление, хочу пожелать вам успехов. Я уверен, что мы справимся со всеми вызовами и трудностями!

Затем состоялись выступления: первых заместителей Председателя ЦК КПРФ Ивана Мельникова и Юрия Афонина, заместителей Председателя ЦК КПРФ Владимира Кашина, Дмитрия Новикова и Леонида Калашникова, первого заместителя руководителя фракции КПРФ в Госдуме Николая Коломейцева. Каждый выступающий затронул актуальные вопросы работы партии по своему направлению работы.

В ходе форума также выступили первые секретари региональных отделений: Андрей Алехин (Омская область), Юрий Гайдук (Забайкальский край), Игорь Егоров (Челябинская область), Дмитрий Кузьякин (Мордовия), Андрей Архипов (Брянская область), Виктор Царихин (Ленинградская область), Рамиль Замалетдинов (Херсонская область), Виктор Гончаров (Ставропольский край).

Пресс-служба БРО КПРФ

Сергей Гаврилов: «Факт геноцида в 1941-1943 годах в отношении мирного населения признан на Белгородчине»

Суд в Белгородской области удовлетворил заявление Генеральной прокуратуры об установлении факта геноцида народов Советского Союза в годы Великой Отечественной войны со стороны нацистской Германии.

Депутат Государственной Думы от КПРФ Сергей Гаврилов, комментируя принятое решение, отметил: «На протяжении нескольких лет в Белгородской и Воронежской областях мы реализуем общественно-патриотический проект «Подвиг народа». Главная цель – увековечить память мирных жителей, оказывавших сопротивление врагу и погибших от рук нацистских оккупационных властей в годы Великой Отечественной войны. За эти годы

собран богатый архивный материал, подтверждающий обстоятельства заведомой бесчеловечности и абсолютной безнравственности нацистских оккупантов.

В феврале в адрес Генеральной прокуратуры мы направили письмо, в котором предложили использовать собранные документы, содержащие имена свидетелей и информацию о местах совершения преступлений, чтобы пополнить доказательную базу по установлению юридического факта преступлений, совершенных на территории региона в 1941-1943 гг. немецко-фашистскими захватчиками».

В феврале-марте корочанские, красненские, старооскольские коммунисты расширили поисковую

работу, удалось собрать немало новых документов, подтверждающих злодеяния фашистов на оккупированной Белгородчине.

Более того, на конкурс детских сочинений «У войны не детское лицо», который проводится в Белгородской области при поддержке депутата Госдумы Сергея Гаврилова, поступило немало работ, в которых есть свидетельства очевидцев тех далеких событий. Их воспоминания записаны юными белгородцами и также помогут в дальнейшей реализации проекта «Подвиг народа». Итоги конкурса будут подведены в канун Дня Победы.

Работа продолжается.

Пресс-служба БРО КПРФ



Шебекинский детский танцевальный коллектив «Эверия» проведет весенние каникулы в Ялте

Чтобы поездка ребят на отдых к морю и настоящей весне стала возможной, немало усилий приложили депутат Государственной Думы от КПРФ Сергей Гаврилов, БРО КПРФ, депутаты Белгородской областной Думы, администрация Шебекинского городского округа, просто неравнодушные белгородцы. Отдых, питание, проезд к санаторию, ночевка в Ростове-на-Дону (детей нельзя перевозить автобусом в темное время суток), вкусные обеды по дороге, а также экскурсии и много чего еще – все это для ребят бесплатно. Главное условие – взять с собой хорошее настроение!

Более тридцати участников танцевального коллектива из Шебекино, в возрасте от 8 до 14 лет, 22 марта рано утром отправились в путь. Провожали их папы и мамы, первый секретарь Комитета БРО КПРФ Станислав Панов, первый секретарь Комитета Шебекинского МО КПРФ Владимир Рудоман, представители местной администрации.

Депутат Государственной Думы Сергей Гаврилов подчеркнул: «С ребятами из «Эверии» хорошо знаком, коллектив – лауреат конкурса «Земля талантов», неоднократно выступал в Белгороде. Я был на концерте в честь 100-летия СССР, который проходил в Доме офицеров

Белгорода. Вместе с многочисленными зрителями аплодировал коллективу, который так порадовал своим выступлением. В перерыве ребята рассказывали, что для того, чтобы выступить, репетировали в подвальном помещении. Непросто сегодня шебекинцам, а уж позаботиться о детях, которые живут сегодня в приграничных районах – наша прямая обязанность. Хорошего отдыха, «Эверия!»

Ребят ждет отдых в одном из уникальных мест – старинном, еще дореволюционном, (но современном) санатории имени Кирова. Санаторий расположен среди реликтовых деревьев, возраст многих исчисляется доброй сотней лет, из окон центрального корпуса, со многих просторных площадок санатория открывается прекрасный вид на море. Питание – по системе шведский стол, вкусное, сытное и разнообразное.

Родители смогут следить за поездкой и отдыхом детей практически в режиме реального времени. На площадке Телеграм-канала БРО «ВЖС «Надежда России» в течение всего пути и всех дней отдыха, будет вестись видеодневник, рассказывающий и о поездке.

Пожелаем детям доброго пути и хорошего отдыха!

Пресс-служба БРО КПРФ



«Своя игра» к 155-летию М. Горького

28 марта Максиму Горькому исполнится 155 лет. В преддверии этого дня Старооскольские комсомольцы провели «свою игру» для студентов «Старооскольского медицинского колледжа».

Студенты были разделены на 3 команды, которые боролись за главный приз. Также приняли активное участие в игре и зрители, которым не терпелось дать свои ответы на вопросы. В конце мероприятия были подведены итоги и вручены призы.

Пресс-служба БРО ЛКСМ РФ

Оформите подписку на нашу газету - индекс П5607



на сайте podpiska.pochta.ru



в мобильном приложении



в любом отделении Почты



у почтальона

ПОЧТА РОССИИ



Поздравления

Комитет Белгородского регионального отделения КПРФ горячо и сердечно поздравляет коммуниста, ветерана партии

ХАБАРОВУ Евгению Павловичу - с юбилеем!

Желает крепкого здоровья, семейного благополучия, бодрости духа, оптимизма и успехов в общественно-политической жизни.

Комитет Белгородского городского местного отделения КПРФ горячо и сердечно поздравляет коммуниста, депутата Белгородского городского Совета

КЛОПОВСКУЮ Екатерину Ивановну - с юбилеем!

Желает доброго здоровья, счастья, семейного благополучия и активной общественно-политической жизни.

Комитет Белгородского районного местного отделения КПРФ горячо и сердечно поздравляет коммуниста

ЧЕРНОВА Алексея Никитовича - с юбилеем!

Желает доброго здоровья, счастья, семейного благополучия и активной общественно-политической жизни.

Комитет Ровеньского местного отделения КПРФ горячо и сердечно поздравляет коммуниста

ДУБИНИНУ Оксану Сергеевну - с юбилеем!

Желает доброго здоровья, счастья, семейного благополучия и активной общественно-политической жизни.

Комитет Белгородского городского местного отделения КПРФ горячо и сердечно поздравляет коммуниста

ЗИНЧЕНКО Тараса Васильевича - с юбилеем!

Желает крепкого здоровья, семейного благополучия, оптимизма, успехов в работе и общественно-политической жизни.

Комитет Алексеевского местного отделения КПРФ горячо и сердечно поздравляет коммуниста

КАЙНАРЕНКО Александра Леонидовича - с юбилеем!

Желает крепкого здоровья, семейного благополучия, оптимизма, успехов в работе и общественно-политической жизни.



Товарищ! Прочитай газету - передай её другому!

Следующий номер выйдет 5 апреля 2023 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

Главный редактор: Шевляков В.А.
Сайт: www.belkprf.ru
E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ и ИЗДАТЕЛЬ
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
Газета издаётся на общественных началах.
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора,
который несет полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА:
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Белгородской области
Свидетельство о регистрации
ПН № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)
308010 г. Белгород, ул. Крупской, 42А. Тел. 35-77-40, 35-77-30.
Индекс подписки: П5607.
Тираж – 6 тыс. Объем – 1 п. л.
Подписано в печать 28.03.2023г. по графику – 15.00. фактически – 15.00.
Заказ № 23-02261

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.